

Projektová fiše

(Popis projektového záměru Spolupráce SOŠ a SOU Třešť a Bildungszentrum Gertenbau Lengenlois)

Všeobecné informace	
Název příspěvkové organizace	SOŠ a SOU Třešť, K Valše 38
Název projektu	Spolupráce SOŠ a SOU Třešť a Bildungszentrum Gertenbau Lengenlois
Charakteristika projektu (cíle, aktivity)	Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika
Program, kam má být projekt předložen	Regionální rozvojová agentura Vysočiny, Fond malých projektů Vysočina.
Předpokládaný termín podání projektu	Březen 2011 Omlouváme se za opožděné podání na Váš úřad. Měli jsme za to, že pokud se kraj nepodílí finančně na koofinancování, nemusíme toto fiše podávat.
Charakteristika projektu	
Cíl projektu	Navázání hlubších kontaktů a spolupráce kraje Vysočina a dolnorakouského regionu.
Popis projektu (stručný popis projektu a jeho aktivit)	Výměnné pobyty žáků a pedagogů na partnerských školách v Třešti a v Langenlois. Poznávání regionů, výměna pracovních a studijních metod a zkušeností. Bližší poznávání regionu, jejich infrastruktury, kultury a běžný všední pracovní a kulturní život. Pobyt také oboustranně pomáhají k porozumění a potlačují jazykové bariery.
Výstupy (konkrétní, pokud možno kvantifikované výstupy či výsledky projektu)	Školy navázaly spolupráci i v učňovských dovednostech oboru okrasné zahradnictví a květinářství. V těchto oborech proběhla celorepubliková soutěž ve vazbě a aranžování na učilišti v Třešti, které se také se svým soutěžním týmem, zúčastnila i škola z Langenlois. Do projektu je zapojeno 15 žáků, 7 učitelů z naší školy. Projekt trvá od března 2011 do září 2011. Rakouský partner se účastní zhruba 3 učiteli a 8 žáky.
Projektový tým	
Projektový manažer	Pavlu Jaroslav (Ing. Antoň Michal)
Role příspěvkové organizace (žadatel nebo partner nebo hlavní partner)	žadatel
Typ projektu (investiční x neinvestiční)	neinvestiční
Trvání projektu	
Plánovaný začátek projektu	Březen 2011

Plánované ukončení projektu	Říjen 2011	
Finanční rámec		
Celkové náklady - předpokládané	277 300,00 Kč	100%
Vlastní zdroje – příspěvkové organizace	41 595,00 Kč (platí škola)	15%
Státní či jiné národní zdroje (stát, kraj, obec, ...)	0,00 Kč	0%
Podpora z fondů EU (specifikace fondu)	235 705,00 Kč	85%
Předpokládané nároky na rozpočet kraje (komentář, ve kterém žadatel popíše očekávané nároky na rozpočet kraje včetně termínů, např. předfinancování nebo spolufinancování)	0 Kč od Kraje. Částku 235 705 Kč. dostaneme z projektu až rok po vyúčtování, tuto částku musíme prozatím uhradit z vlastních zdrojů. Skutečné reálné náklady na realizaci projektu nedosáhnou zdaleka plánovanou, předpokládanou částku.	0%
Tento dokument		
Datum zpracování	08. 03. 2011	
Zpracovatel	SOŠ a SOU Třešť, K Valše 38	